
IDEE DE PROIECT 
 

 
Titlul Proiectului „Sport pentru sănătate, o minte sănătoasă într-un corp sănătos” 
Domeniu (turism, infrastructură, 
mediu, etc,) 

Infrastructura / Educatie 

Localizare s. Verejeni, r. Teleneşti, Şcoala medie Verejeni 
Obiectivul general al proiectului Renovarea sălii de sport a Şcolii Medii din s. Verejeni. 

                    
Succintă descriere proiect În localitatea Verejeni activează şcoala medie cu o capacitate de 420 

locuri. Problemele cu care se confruntă instituţia sunt multe, dar cu efortul 
comun al APL, AO „Asociaţia Părinţilor şi Pedagogilor”, au fost soluţionate 
probleme cum ar fi conectarea şcolii la conducta de apă şi la conducta de 
gaze naturale, achiziţionate materiale didactice, etc, dar renovarea sălii de 
sport şi dotarea ei cu echipamentul necesar rămâne a fi o problemă 
prioritară pentru şcoală. Pe lângă faptul că dezvoltarea copiilor din punct 
de vedere fizic este importantă şi pentru sănătatea  şi intelectul fiecărui 
membru al societăţii, este de menţionat faptul că în rândul elevilor sunt şi 
elevi foarte dotaţi, care înregistrează succese remarcabile în domeniul 
sportului şi anume, atletică uşoară, lupte libere, lupte de taekwondo două 
persoane medaliate cu aur şi bronz la luptele competiţionale 
(antrenamentele se desfăşoară în aer liber pe terenul sportiv) competiţii 
între echipe la fotbal, baschetbal (echipe confirmate la nivel raional). Este 
necesară o investiţie pentru a continua şi confirma unele rezultate 
deosebite ale sportivilor şi pentru a fortifica dezvoltarea organismului 
elevilor din şcoală. 

Activităţi necesare 1. Sensibilizarea actorilor comunitari şi a factorilor de decizie privitor 
la problema existentă. 

2. 100 părinţi şi 27 elevi încadraţi în lucrările de renovare a sălii de 
sport timp de 3 luni. 

3. lucrări de reparaţie, amenajare şi dotare a sălii de sport cu 
echipamentul necesar 

4. îmbunătăţit procesul instructiv-educativ al elevilor şi sportivilor din 
Şcoala Medie Verejeni. 

 
Rezultate aşteptate Desfăşurarea orelor de educaţie sportivă conform programului şi a 

cerinţelor, practicarea activităţilor sportive în afara programului şi 
deprinderea copiilor cu modul sănătos de viaţă. 

 


